

平成 30 年 4 月 26 日

各位

上場会社名 アルプス電気株式会社 代表者名 代表取締役社長 栗山 年弘

(コート) 番号 6770 東証第1部)

問合せ先 経営企画室 室長 小林 淳二

TEL (03)5499-8026(IR 部門直通)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成30年4月26日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。なお、かかる異動は、平成30年12月中旬に開催予定のアルパイン株式会社(以下「アルパイン」といいます。)の臨時株主総会において当社を株式交換完全親会社とし、アルパインを株式交換完全子会社とする株式交換(以下「本株式交換」といいます。)について承認を受けた上で、本株式交換の効力が発生していることが条件となります。

なお、本件につきまして、平成30年6月22日開催予定の定時株主総会の承認を経て、その終了後に開催される取締役会において正式に決定される予定です。

記

1. 異動の理由

当社とアルパインとの経営統合(以下「本経営統合」といいます。)により、当社(本経営統合の効力発生日である平成31年1月1日以降の商号は「アルプスアルパイン株式会社」。以下「アルプスアルパイン」といいます。)の経営範囲が拡大するため、アルプスアルパインの経営執行体制の強化を目的として、代表取締役を2名体制とするものです。

2. 代表取締役の氏名及び役職名

氏 名 新役職名 現役職名

東山 年弘 アルプスアルパイン代表取締役 アルプス電気 代表取締役

米谷 信彦 アルプスアルパイン代表取締役 アルパイン 代表取締役

3. 就任予定日

平成31年1月1日

4. 新任代表取締役の略歴

氏 名 米谷 信彦

生年月日 1955年9月20日生(満63歳)

出 身 山口県

最終学歷 山口大学経済学部卒(1981年)

職 歴 1981 年 4 月 アルプス電気(株)入社

2000年3月 ALPS ELECTRIC(UK)LIMITED 取締役社長

2004年6月 アルプス電気(株) 取締役

2009 年 6 月 常務取締役 MMP 事業本部生産·資材担当

2012年6月 専務取締役 管理本部長

2015 年 6 月 アルパイン(株) 専務取締役 管理担当 2016 年 6 月 アルパイン(株) 代表取締役社長(現任)

所有株式数 6,000 株 (2018 年 3 月 31 日現在)

以 上